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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, 

vážené členky a členové pedagogických sborů, 

před několika týdny jsme do škol rozeslali metodický materiál k využívání mobilních telefonů ve školním 

prostředí, který obsahoval doporučení a příklady dobré praxe z řady škol. Věřím, že Vám pomáhá 

nastavit pravidla používání mobilních telefonů ve Vašich školách. Současně je však důležité zdůraznit, 

že cílem není pouze regulovat používání mobilních telefonů, ale především nabídnout žákům 

smysluplné alternativy, například v podobě her či pohybových aktivit. 

Řada škol již umožňuje svým žákům využívat o přestávkách společné prostory vybavené herními prvky, 

jako jsou stolní fotbaly či pingpongové stoly, případně venkovní sportoviště. Na tyto aktivity navazuje 

iniciativa Aktivní škola, jejímž cílem je systematicky rozvíjet přirozený vztah žáků k pohybu, a to nejen 

v hodinách tělesné výchovy, ale napříč celým školním dnem i prostředím školy. 

V této souvislosti bych rád zmínil také projekt EDIS — School (https://edis-school.vsc.cz/), který vznikl 

ve spolupráci s VICTORIA vysokoškolským sportovním centrem MŠMT. Projekt nabízí vzdělávací 

kurzy pro pedagogy, mimo jiné i kurz zaměřený na to, jak koncept Aktivní školy ve školním prostředí 

dále rozvíjet a systematicky uchopit. 

Důležitou roli v tomto procesu sehrává nejen vedení školy a pedagogický sbor, ale také inspirace 

konkrétními osobnostmi, které dokáží propojit sport, vytrvalost a osobní rozvoj. Ministerstvo školství, 

mládeže a tělovýchovy spolupracuje se svým resortním sportovním centrem VICTORIA VSC, jehož 

barvy reprezentují významní olympijští medailisté, jako například Jiří Prskavec, Lukáš Rohan, Kateřina 

Siniaková, Barbora Krejčíková či judista Lukáš Krpálek. Jsem proto velmi rád, že Lukáš Krpálek se 

stane ambasadorem projektu Aktivní škola a podpoří šíření myšlenky zdravého pohybu ve školách. 

Dovolte mi v této souvislosti zmínit také inspirativní příběh Lukáše Krpálka, který zachycuje kritiky 

vysoce hodnocený dokumentární film Jemný rváč, nedávno uvedený v České televizi a dostupný školám 

stále v českých kinech v rámci školních projekcí. Tento snímek lze vnímat nejen jako sportovní 

dokument, ale také jako podnět k pedagogické práci s tématy formování osobnosti mladého člověka. 

Ukazuje, že i dítě, které může na začátku působit problémově, má při vhodném vedení a podpoře 

potenciál k výraznému rozvoji. 

Film může sloužit jako jeden z možných nástrojů pro otevírání témat, jako je práce s emocemi, vztah 

k autoritě, role dospělých, vytrvalost nebo zvládání neúspěchu. Zároveň s příkladem Lukáše Krpálka 

připomínám i význam silných osobních vzorů v české společnosti, na které navazují osobnosti, jakými 

byli Emil Zátopek či Věra Čáslavská. 
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Vzhledem k tomu, že řada škol již prvky konceptu Aktivní školy realizuje, bychom rádi dali prostor těm, 

kteří by chtěli sdílet své zkušenosti. Budeme rádi, pokud žáci Vaší školy natočí krátké video ve formě 

reportáže o maximální délce 1,5 minuty (ve formátu na výšku), ve kterém představí aktivity, které jim 

škola nabízí. Následně na ministerstvu vybereme ta nejlepší a jejich autory společně s judistou Lukášem 

Krpálkem navštívíme přímo v jejich škole. Videa, prosím, zasílejte na e-mail: soutez ©msmt.gov.cz. 

Věřím, že propojení pohybových aktivit, inspirativních příběhů a pedagogické práce může být jednou 

z cest, jak podporovat nejen fyzickou kondici žáků, ale i jejich osobnostní rozvoj, odolnost a schopnost 

hledat vlastní směr. 

Děkuji za Vaši práci a za každodenní úsilí, které věnujete vzdělávání a rozvoji dětí a mládeže. 

S pozdravem 

  

Rozdělovník: 

základní a střední školy v ČR 
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15296468-000-260601132201

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument (název vstupního souboru nebyl uveden) vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem 
. Vzniklý dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 15296468-000-260601132201 2

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.
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Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.gov.cz/overovacidolozky 
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